
 

   

 

 

 
 

 
 

ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΤΕΕ/ΤΑΚ,  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ,  ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ  

 
Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας – Τμήμα Ανατολικής Κρήτης, υπό την αιγίδα της 

Περιφέρειας Κρήτης και σε συνεργασία με  τον Δήμο Ιεράπετρας, ανακοινώνει τη διοργάνωση 
εσπερίδας με θέμα: «Νότιος Οδικός Άξονας Κρήτης: Αναγκαιότητα, Προκλήσεις και 
Εκκρεμότητες»  

 
Η εσπερίδα θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 6 Απριλίου 2026, στις 17:30 το απόγευμα, στην 

αίθουσα «Μελίνα Μερκούρη» στο Δημαρχείο Ιεράπετρας (Δημοκρατίας 31, Ιεράπετρα, Α όροφος). 
 

Ο Νότιος Οδικός Άξονας Κρήτης αποτελεί διαχρονικό αίτημα της τοπικής κοινωνίας και των 
παραγωγικών φορέων του νησιού, καθώς η νότια Κρήτη παραμένει μέχρι σήμερα με ελλιπείς και 
συχνά επικίνδυνες οδικές υποδομές. Η απουσία ενός σύγχρονου και ενιαίου οδικού άξονα, ο οποίος 
θα διατρέχει και να διασυνδέει την νότια πλευρά του νησιού καθώς και το Νέο Αερολιμένα στο 
Καστέλι, περιορίζει την ασφαλή μετακίνηση των κατοίκων, δυσχεραίνει την πρόσβαση σε υπηρεσίες 
και υποδομές, και λειτουργεί ανασταλτικά για την ισόρροπη ανάπτυξη περιοχών με σημαντικό 
φυσικό, αγροτικό και τουριστικό δυναμικό. Η δημιουργία και αναβάθμιση του Νότιου Οδικού Άξονα 
δεν αποτελεί μόνο ζήτημα υποδομών μεταφορών, αλλά βασική προϋπόθεση χωρικής συνοχής, 
πολιτικής προστασίας, οικονομικής ανάπτυξης και κοινωνικής δικαιοσύνης για τη νότια Κρήτη. 
Πρόκειται για ένα έργο στρατηγικής σημασίας, που καλείται να υπερβεί χρόνιες καθυστερήσεις, 
κατακερματισμό παρεμβάσεων και θεσμικά εμπόδια, ώστε να αποκτήσει ο νότος της Κρήτης ένα 
ασφαλές και σύγχρονο οδικό δίκτυο αντάξιο των αναγκών και των προοπτικών του. 

 
Η θεματολογία της εσπερίδας περιλαμβάνει: 

• Συνοπτική αναφορά στα δεδομένα του έργου (Τεχνικό προφίλ, προβληματισμοί - 
προκλήσεις, εκκρεμότητες)  

• Πάνελ συζήτησης με συμμετοχή εκπροσώπων της πολιτείας, της τοπικής αυτοδιοίκησης και 
του τεχνικού κόσμου, για την ανάλυση των προκλήσεων και των εκκρεμοτήτων του έργου.  

 
Πρόσκληση προς τους φορείς και το ευρύ κοινό 
Το ΤΕΕ/ΤΑΚ καλεί όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς και τους πολίτες της Κρήτης, να 

παραστούν και να συμμετάσχουν ενεργά στη συζήτηση για το σημαντικό αυτό έργο. 

Για επιβεβαίωση συμμετοχής, παρακαλείστε να αποστείλετε email στο teetak@tee.gr  

Για τη ΔΕ του ΤΕΕ/ΤΑΚ Για την Περιφέρεια Κρήτης        Για το Δήμο Ιεράπετρας 

 
  Ο Πρόεδρος 
 

             Ο Περιφερειάρχης            Ο Δήμαρχος 

Γεώργιος Ταβερναράκης                 Σταύρος Αρναουτάκης                   Εμμανουήλ Φραγκούλης 
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